

बोरे में शव मिलने से सनसनी युवक ने फांसी लगाकर दी जान

हत्या कर गेहूं के खेत में फेंकी गयी लाश, मृतक की शिनाख्त नहीं

किच्छा (उद संवाददाता)। वार्ड नंबर 7 स्थित गेहूं के खेत में बोरे में बंद लाश मिलने से सनसनी फैल गई। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लेकर जांच प्रारंभ कर दी है। शव दो तीन दिन पुराना प्रतीत हो रहा है। युवक की पहचान नहीं ही पाई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार वार्ड नंबर 7 में आरिफ कुरैशी का खेत है जिसमें फुरकान बटाई पर खेती करता है। प्रातः फुरकान खेत में खाद डाल रहा था तभी उसकी नजर पास में गेहूं के खेत में पड़ी तो उसने देखा की प्लास्टिक के बोरे में से एक पैर भर निकल रहा था। फुरकान ने तुरन्त पुलिस को सूचना दी जिसपर कोतवाल धीरेंद्र



कुमार पुलिस बल के मौके पर पहुंच गए और शव को कब्जे में लेकर शव पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। कोतवाल धीरेंद्र कुमार ने बताया कि प्रथम दृष्टया

लग रहा है की युवक की हत्या कहीं और की गई है तथा शव को लेकर यहां फेंका गया है। उधर बटाईदार ने बताया कि गत सायं भी उसने (शेष पृष्ठ सता पर)

कमरे में मिला सुसाईड नोट, युवती को ठहराया मौत का जिम्मेवार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र में एक युवक ने प्रेम प्रसंग के चलते फांसी लगाकर जान दे दी। युवक का शव पंखे से लटका हुआ बरामद किया गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लिया और पोस्टमार्टम के लिए भेजा। मौके से सुसाईड नोट भी मिला है जिसमें एक युवती का फोटो और मोबाइल नम्बर भी हैं। मृतक ने अपनी मौत के लिए उक्त युवती को जिम्मेवार ठहराया है। वहीं परिजनों ने उक्त युवती पर युवक की हत्या का आरोप लगाया है। पुलिस ने छानबीन शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक किलाखेड़ा के ग्राम रतना मढैया निवासी 25 वर्षीय उमर अली पुत्र



खलील अहमद यहां सिडकुल में नौकरी करता था। वह पिछले कुछ दिनों से वह ट्रांजिट कैम्प में शमशान घाट रोड पर किराये के कमरे में (शेष पृष्ठ सता पर)

मरने से पहले वायरल किया सुसाईड नोट

रुद्रपुर। मृतक उमर ने सुसाईड नोट आत्म हत्या से पहले ही सोशल मीडिया में वायरल कर दिया था जिसमें उसने लिखा है कि उसे ट्रांजिट कैम्प में ही रहने वाली युवती ने उसे अपने जाल में फंसाया। वह उसे अपनी बातों में लाकर इस्तेमाल करती रही। वो जो कहती थी उसे करना पड़ता था। अगर मना करता तो मरवने की धमकी देती। उमर अली ने लिखा है कि उक्त युवती के कहने पर ही वह मजबूर होकर रुद्रपुर आया। मना करने पर वह अश्लील फोटो वायरल करके फंसाने की धमकी दे रही थी। जब मन करता वह उसके कमरे पर आती थी। मना करने पर धमकियां देती थी। उमर ने सुसाईड नोट में लिखा है कि उक्त युवती ने उसकी जिंदगी बरबाद कर दी। उसने लिखा है कि जीते जी तो मुझे ईसाफ नहीं मिला शायद मरने के बाद मिल जाये।

भाजपा सरकार से हर वर्ग खुश: जोशी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रदेश के कृषि एवं कृषक कल्याण, सैनिक कल्याण एवं ग्राम्य विकास विभाग मंत्री गणेश जोशी ने शनिवार को यूआई आरडी में प्रधानमंत्री आवास योजना

धनराशि प्रत्येक राजमिस्त्री के खातों में ट्रांसफर की गयी। नौ दिवसीय प्रशिक्षण के तहत हरिद्वार और उधम सिंह नगर के कुल 99 राजमिस्त्रीयों को प्रशिक्षण दिया गया। ये राजमिस्त्री अब प्रधानमंत्री

अंतर्गत मिले थे। अब 18 हजार और आवास इस योजना के अंतर्गत ग्रामीण क्षेत्रों के लिए मिले हैं। प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले राज मिस्त्री इन आवासों को बनाने में अपना योगदान देंगे। इस योजना



ने गरीब जरूरतमंदों को अपनी छत देने का काम किया है। आज केन्द्र और प्रदेश सरकार हर वर्ग का उत्थान कर रही है। चाहे गरीब मजदूर हो चाहे किसान हो या सीमा पर लड़ रहा जवान हो। केन्द्र सरकार सबका ध्यान रख रही है। पहले जवानों के पास संसाधन नहीं होते थे आज संसाधनों की कमी नहीं है। सेना का जवान (शेष पृष्ठ सता पर)

आवास योजना ग्रामीण के अंतर्गत भवन निर्माण के कार्यों को पूरा करेंगे। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि पूर्व में प्रदेश को 16 हजार आवास प्रधानमंत्री आवास योजना के

महिला का पर्स चोरी करने वाले गिरफ्त में

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस अटरिया रोड पर फल ठेली लगाने वाली महिला का पर्स उठाकर भागने वाले दोनों युवकों को पुलिस ने आज प्रातः पर्स सहित गिरफ्तार कर लिया है। गौरतलब है कि सोनपति देवी पत्नी विरेन्द्र कुमार चौहान हाल निवासी आजाद नगर ट्रांजिट कैम्प मूल निवासी ग्राम सुनाड़ी उसरा टोला थाना भलवनी जिला देवरिया उ०प्र० अपने परिवार को पालने के लिए फल ठेली पर रखकर घूम घूम कर बेचती है। कल दोपहर वह अपने फल के ठेले को लेकर अटरिया रोड सरकारी शराब ठेके के पास पहुंची जहां (शेष पृष्ठ सता पर)

युवती की मौत के मामले में तीन के खिलाफ गैर इरादतन हत्या का मुकदमा

सितारगंज (उद संवाददाता)। पुलिस ने बन्नाखेड़ा निवासी हरवंश सिंह की पुत्री प्रकाश कौर की मौत के मामले में तीन के खिलाफ गैर इरादतन हत्या का मुकदमा दर्ज किया है। प्रकाश कौर 20 फरवरी को बघौरी के पास खेत में पेड़ से लटकती मिली थी। ग्राम बन्नाखेड़ा, बाजपुर निवासी हरवंश सिंह ने दर्ज कराये मुकदमे में आरोप लगाया है कि उनकी 22 वर्षीय पुत्री प्रकाश कौर को उसकी महिला मित्र सुमन कौर निवासी ग्राम पिण्डारी ने फोन करके अपने घर सितारगंज बुलाया था। सुमन के फोन आने के बाद प्रकाश कौर अपने शैक्षिक दस्तावेज 19 फरवरी को घर से निकली। 20 फरवरी की सुबह जब घर नहीं लौटी। प्रकाश कौर व सुमन कौर का फोन स्विच ऑफ था। वह अपने पुत्र संदीप सिंह और भाई भजन सिंह के साथ प्रकाश कौर को खोजने सितारगंज

घर से बुलाकर युवक को जान से मारने की कोशिश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मौहल्ला आदर्श कालोनी में युवक को उसके घर से बुलाकर उसके दोस्त ने अपने साथियों के साथ मिलकर जान से मारने की कोशिश की। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में सरमिला देवी पत्नी महेन्द्र राणा निवासी आदर्श कालोनी ने कहा है कि उसके पुत्र ज्ञान बहादुर राणा को घर से उसके दोस्त बुलाकर ले गये। दोस्त अनिल कोहली निवासी रम्पुरा और लक्ष्मण चौधरी के साथ रुद्र, सन्नी कोहली व अन्य लोगों ने उसके पुत्र ज्ञान को बहुत ही बुरी तरह मारा पीटा व जान से मारने की कोशिश की। आरोप है पुत्र को फांसी लगाकर व देशी कट्टा दिखाकर मारने की कोशिश व (शेष पृष्ठ सता पर)

परिजनों से कही थी दिल्ली जाने की बात

रुद्रपुर। मृतक उमर अली करीब एक साल पहले परिजनों से दिल्ली जाने की बात कहकर घर से निकला था। लेकिन वह दिल्ली जाने की बजाय रुद्रपुर में रहने लगा। जिस कमरे में उसने फांसी लगायी है उसमें वह करीब 15 दिन पहले ही आया था। इससे पहले वह शहर में अन्य जगह किराये के कमरे में रह रहा था। परिजनों ने बताया कि उमर अली घर पर कभी कभी फोन पर बात करता था लेकिन उसने कभी यह नहीं बताया कि वह रुद्रपुर में है।

॥ श्रद्धा-सुमन ॥

नैनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः।
 न चैनं क्लेदयन्त्यापो न शोषयति मारुतः॥

'हरी इच्छा भावी बलवाना'
 बड़े दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है हमारी पूजनीय माता जी
 श्रीमती बरफी देवी जी, धर्मपत्नी स्वः श्री नरसिंह दास अग्रवाल का स्वर्गवास
 दिनांक 17-02-23 दिन शुक्रवार को हो गया है, प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।
 — रस्म पगड़ी एवं श्रद्धांजलि सभा —
 दिनांक 26-02-23, वार - रविवार, अपराह्न 3 से 4 बजे
 एम्बिफंस बैंकट हॉल, काशीपुर रोड रुद्रपुर में होगी
 — शोकाकुल परिवार —

कमला-रामप्रकाश (पुत्रवधु-पुत्र)	सुमन-राजेंद्र प्रसाद (पुत्री-दामाद)
स्वः विद्यादेवी-पुरुषोत्तम नारायण (पुत्रवधु-पुत्र)	आरती-अजय (पौत्रवधु-पौत्र)
अंजना-कैलाशचन्द्र (पुत्रवधु-पुत्र)	भावना-संजय (पौत्रवधु-पौत्र)
सविता-प्रदीप अग्रवाल (पुत्रवधु-पुत्र)	चेतना-मोहित (पौत्रवधु-पौत्र)
नीलम-राधेश्याम (पुत्रवधु-पुत्र)	निधि-रोहित (पौत्रवधु-पौत्र)
रेखा-विजयकुमार (पुत्रवधु-पुत्र)	सुशब्-अंकित (पौत्रवधु-पौत्र)
नितीश, जामाशे, अर्श, (पड़पोत्र)	आस्था-शुभम (पौत्रवधु-पौत्र)
अर्चित, सम्भव, दिव्यम, (पड़पोत्र)	सागरिका-विक्रम (पौत्रवधु-पौत्र)
युवान (पड़पोत्र)	एलिस-मानस (पौत्रवधु-पौत्र)
	तेजस, औजस (पौत्र)

स्वास्तिक साल्वेंट प्रोडक्ट इंडिया लिमिटेड, रुद्रपुर
 नरसिंह दास ओमप्रकाश, रुद्रपुर
 ॐ शान्ति ॐ

WALK & INTERVIEW
 Time: 10:00 am Date: 27-02-2023
TATA MOTORS
 आवश्यकता है (30सि0 नगर के लिये) सेल्स एक्सीक्यूटिव की, दो पहिया वाहन व स्मार्ट फोन अनिवार्य है।
 — सम्पर्क करें —
SONY AUTO WHEELS
 SCV Commercial Vehicle Dealer
 Kashipur (Parmanandpur)
 81, NH 74, U.S. Nagar (Uttarakhand) 244713
 Mob.: 7302259982
 8077588443, 8957891018

निशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर में सैकड़ों लोगों का हुआ चेकअप

गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री जय भवानी जागरण मंडल के सौजन्य से श्री सुहावा राम भुड्डी धर्मशाला गदरपुर में आयोजित किए गए 31वें निशुल्क नेत्र जांच एवं ऑपरेशन शिविर का शुभारंभ राइस मिलर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष अनिल भुसरी और आदृती एसोसिएशन के अध्यक्ष

पंजीकृत मरीजों के निःशुल्क जांच एवं ऑपरेशन होंगे

रूप में पहुंचे राइस मिलर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष अनिल भुसरी द्वारा सैकड़ों की संख्या में इलाज करवाने आए पंजीकृत लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि किसी की सहायता करना

रहे 31वें निशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर की सराहना करते हुए राइस मिलर्स एसोसिएशन और अपने परिवार की ओर से बुजुर्गों की याद में निशुल्क ऑपरेशन किए जाने हेतु सहयोग प्रदान

विशिष्ट अतिथि प्रकाश आई हॉस्पिटल रुद्रपुर के डॉव अनुराग गर्ग रहे। कार्यक्रम के दौरान जय भवानी जागरण मंडल के संरक्षक पवन बजाज, अध्यक्ष सांमनाथ छाबड़ा, कोषाध्यक्ष

महाराजा अग्रसेन नेत्र चिकित्सालय रुद्रपुर के डॉवनूतन जैन वरिष्ठ नेत्र चिकित्सक द्वारा पंजीकृत मरीजों की जांच के उपरांत चिन्हित मरीजों के महाराजा अग्रसेन चिकित्सालय रुद्रपुर

, विजय सुखीजा, पवन बजाज, व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बेहड़, महामंत्री संदीप चावला, कोषाध्यक्ष राहुल अनेजा, पंकज बजाज, हैप्पी चंद्रा, कृष्ण सुधा, संजीव झा म कृष्ण अनेजा, डॉ नूतन जैन सुभाष खुराना, लेखराज भुड्डी, अशोक पोपली, मनोज गुंवर, सुभाष खुराना, टीकम खेड़ा, परमजीत सिंह,



सतीश घीक द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया इससे पूर्व पं. शिवा शर्मा द्वारा मां की आरती दीप प्रज्वलन एवं प्रार्थना की गई। मुख्य अतिथि के

पुण्य का काम है किसी के नेत्रों की रोशनी को सुचारू रखना इससे बड़ा कोई पुण्य नहीं है उन्होंने श्री जय भवानी जागरण मंडल द्वारा लगातार लगाए जा

किया। वही अन्य समाजसेवियों द्वारा भी शिविर में अपना सहयोग देकर पुण्य कमाया गया स कार्यक्रम में आदृती एसोसिएशन अध्यक्ष सतीश घीक

श्यामसुंदर कालड़ा एवं महासचिव गौरव मदान के अलावा तमाम लोग मौजूद रहे। कार्यक्रम का संचालन कर रहे सोमनाथ छाबड़ा ने बताया कि

में निशुल्क ऑपरेशन किए जाएंगे। इस दौरान प्रकाश भाई हॉस्पिटल के डॉवनुराग गर्ग द्वारा भी सहयोग प्रदान किया इस अवसर पर धर्मचंद खेड़ा

आकाश कोचर, लेखराज भुड्डी, शमी खुराना, सक्षम ग्रावर, सिंदू चावला, गोल्डी चावला सहित तमाम लोगों द्वारा सेवा एवं सहयोग प्रदान किया जा रहा है।

खंड शिक्षा अधिकारी ने उड़ाई प्रबंध समिति भंग होने की अफवाह

काशीपुर (उद संवाददाता)। पंडित गोविंद बल्लभ पंत इंटर कॉलेज के विवादास्पद मामले में जब तमाम प्रयासों के बाद भी खंड शिक्षा अधिकारी आर एस नेगी के हाथ कुछ नहीं लग सका तो उन्होंने प्रबंध समिति भंग होने का अनर्गल अफवाह उड़ाना शुरू कर दिया। संदिग्ध गतिविधियों के कारण खुद जांच के दायरे में आए खंड शिक्षा अधिकारी आम समाज के बीच कहते पाए जा रहे हैं कि जी बी पंत इंटर कॉलेज के बैंक खाते सीज कर दिए गए और उन्हें प्रशासक बना दिया गया जबकि ऐसा कुछ भी नहीं है। प्रेस को जारी विज्ञापित में जी बी पंत इंटर कॉलेज के प्रबंधक ने बताया कि तमाम बातें कोरी अफवाह मात्र है। बताया कि विद्यालय के बैंक के खाते

सीज नहीं हुए और ना ही प्रबंध समिति भंग हुई है। यानी कुल मिलाकर खंड शिक्षा अधिकारी खिसियानी बिल्ली खंभा नोचे वाली कहावत को चरितार्थ करते हुए महानिदेशक विद्यालयी शिक्षा बंशीधर तिवारी के आदेश पर चल रही जांच को लगातार प्रभावित करने का काम कर रहे हैं। प्रेस को जारी विज्ञापित में जीबी पंत इंटर कॉलेज के प्रबंधक ने बताया कि मंसूबे में कामयाब न होने पर खंड शिक्षा अधिकारी ने विवादों में घिरकर निलंबित हुए पूर्व प्रधानाचार्य अजयशंकर कौशिक से सांठगांठ कर बैंकों में पत्र भिजवा कर खाते सीज करवाने का प्रयास किया लेकिन बैंक कर्मचारियों ने पत्र पर किसी भी प्रकार की कोई कार्यवाही न करते हुए इससे साफ मना

कर दिया। बैंक के अधिकारियों ने कहा कि प्रबंध समिति के किसी भी प्रस्ताव अथवा पत्र के बिना खाते में कोई भी फेरबदल या कार्यवाही संभव नहीं है। जी बी पंत इंटर कॉलेज अलमारी से गायब हुए महत्वपूर्ण दस्तावेजों के प्रकरण में खंड शिक्षा अधिकारी की संदिग्ध गतिविधियों को देखते हुए सिस्टम और सरकार को तत्काल एक्शन ले लेना चाहिए। समाज के एक प्रबुद्ध तबके का मानना है कि यदि अब भी इतना होने के बावजूद विभाग के आला अफसरान मौके की नजाकत को नहीं समझ पाए तो भविष्य के परिणाम गंभीर हो सकते हैं। सूत्रों का कहना है कि लगातार हठधर्मिता करने के कारण एक बड़े तबके में खंड शिक्षा अधिकारी के प्रति लोगों का आक्रोश बढ़ने लगा है।

एनिमल एक्टिविस्ट पशु प्रेमी की सतर्कता से अनुबंध निरस्तीकरण करने के आदेश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर में आवारा कुत्तों की हो रही नसबंदी प्रोग्राम के लिए चयनित एनजीओ संतुलन जीव कल्याण समिति (नवीश नेहरा) में एनिमल एक्टिविस्ट पशु प्रेमी प्रथम बिष्ट द्वारा उंगली उठाने के बाद शिकायत सीएम ऑफिस में और अब एनीमल वेलफेयर बोर्ड ऑफ इंडिया, शहरी विकास विभाग में हुई और विभाग ने नगर निगम रुद्रपुर को पत्र लिखकर गैर रजिस्टर्ड संस्था के लिए जरूरी कार्यवाही की रिपोर्ट मांगी। इस दौरान एबीसी (एनीमल बर्थ कंट्रोल) रूल्ज 2001 के सभी नियमों का पालन करने को कहा है। बोर्ड के मंबर को लिखते हुए कहा गया है कि जो भी संस्था यह प्रोग्राम चला रही है वो एडब्ल्यूबीआई से रजिस्टर्ड होनी

चाहिए। नियमों के मुताबिक नसबंदी प्रोग्राम चलाने से पहले लोकल बॉडी डिपार्टमेंट हेड की सरपस्ती में एक कमेटी का गठन होना चाहिए जिसमें एनीमल वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन (जो एडब्ल्यूबीआई से रजिस्टर्ड हो) के मंबर को शामिल किया जाना चाहिए। प्रथम (प्रकाश) बिष्ट ने बताया कि संस्था की राजस्थान भौलवाड़ा और अन्य राज्य में शिकायत दर्ज की बात सामने आयी है ऐसे में बेजुबानों के मामलों को गंभीरता से लेने कि जरूरत है और भ्रष्ट एवम क्रूरता करने वाली संस्था को यहाँ काम मिलना क्रूरता को निमंत्रण देने जैसा होगा। साथ ही ऐसी संस्था जब एडब्ल्यूबीआई की गाइड लाइन फॉलो नहीं करती उन्हें

भविष्य में किसी भी राज्य में टेंडर नहीं मिलना चाहिए और उत्तराखंड में रुद्रपुर नगर निगम के साथ साथ सभी को सतर्कता की जरूरत है। प्रथम बिष्ट ने कहा है कि आवारा कुत्तों की नसबंदी एवं एंटी रेबीज टीकाकरण अभियान से उनकी संख्या में कमी जिससे देख भाल अच्छे से होगी, जिससे एकसीडेंट की घटनाओं पर भी अंकुश लगेगा। उन्होंने बताया कि कुत्ता नसबंदी की पूरी प्रक्रिया एनीमल बर्थ कंट्रोल नियम, 2001 तथा एबीसी माड्यूल 2015 के अनुसार ही संपादित की जाती है फिलहाल जाँच और शिकायत के आधार पर संस्था को अनुबंध निरस्तीकरण भेज दिया अब टेंडर नये सिरे से शुरू किया जाएगा मगर सवाल ये भी है चयन आखिर कैसे हुआ।

ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह के निधन से क्षेत्र में शोक की लहर, आधा दिन बंद रहा बाजार

शक्ति फार्म (उद संवाददाता)। शक्तिफार्म कुसमौठ निवासी पूर्व मंत्री व उत्तर प्रदेश के बहरज विधानसभा क्षेत्र से विधायक रहे कद्दार नेता स्व.ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह का शुक्रवार को हृदय गति रुकने से निधन हो गया था। निधन

हो गया। उनके निधन का समाचार सुनते ही क्षेत्र में शोक की लहर दौड़ पड़ी वहीं परिवार में कोहराम मच गया। ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह 1986 से 1992 तक

का ब्लाक प्रमुख बनाया और लालकुआं सेंचुरी पल्प एंड पेपर मिल की कर्मचारी यूनियन के अध्यक्ष भी थे। तथा वह कई बार उत्तर प्रदेश में विधायक एवं कैबिनेट मंत्री



सितारगंज के ब्लाक प्रमुख रहे 1996 में पहली बार विधायक बरहज 1997 में पशुपालन सहकारिता रेशम उद्योग मत्स्य विभागो के मंत्री बने दूसरी बार 2012 में पुनः बरहज से विधायक बने 2014 में अपनी पत्नी मंजू लता सिंह को सितारगंज

भी रहे, उनकी धर्मपत्नी श्रीमती मंजूलता सितारगंज की पूर्व ब्लाक प्रमुख भी रह चुकी है। ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह के 3 पुत्र और दो पुत्रियां हैं, जिसमें बड़े पुत्र इंटरनेशनल स्ट्रट ठाकुर शिव वर्धन सिंह, जयवर्धन सिंह और डॉ शक्ति वर्धन सिंह

शामिल है। उनकी बेटी डॉ आरती एसटीएच चिकित्सालय हल्द्वानी में सेवारत हैं, जबकि दूसरी बेटी श्रीमती पूजा अमेरिका में सेटल्ड है। 73 वर्षीय ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गए हैं, उनकी पत्नी पूर्व ब्लाक प्रमुख सितारगंज मंजू लता का रो रो कर बुरा हाल है। शुक्रवार प्रातः शक्तिफार्म स्थित उनके आवास में उन्हें सीने में दर्द की शिकायत हुई जिन्हें तुरंत ही सितारगंज के निजी अस्पताल में ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। यह समाचार सुनकर परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा। ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह सेंचुरी पल्प एंड पेपर मिल लालकुआं की सबसे पुरानी यूनियन कर्मचारी यूनियन के अध्यक्ष भी थे, वह सेंचुरी मिल श्रमिकों के तमाम आंदोलनों में उनके सहभागी रहे, तथा पूर्वांचल के श्रमिकों के मार्गदर्शक के रूप में उन्हें लालकुआं क्षेत्र में पहचाना जाता था। ठाकुर प्रेम प्रकाश सिंह का लालकुआं ट्रांसपोर्ट नगर में शक्ति ट्रांसपोर्ट भी है।

फायर स्टेशन अल्मोड़ा ने महिला पॉलिटेक्निक में किया माँक ड्रिल

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। एसएसपी प्रदीप कुमार राय द्वारा फायर स्टेशन अल्मोड़ा के वार्षिक निरीक्षण के दौरान स्कूल कॉलेजों में माँक ड्रिल कर जागरूक करने हेतु निर्देशित किया गया था जिसके तहत प्रभारी अग्निशमन अधिकारी उमेश चंद्र परगाई के नेतृत्व में फायर स्टेशन अल्मोड़ा की टीम द्वारा महिला पॉलिटेक्निक पाताल देवी अल्मोड़ा में माँक ड्रिल का आयोजन किया गया। कॉलेज की छात्राओं



व स्टाफ को माँक ड्रिल के दौरान अग्निशमन टीम द्वारा घटना में घायल व्यक्तियों को सुरक्षित बाहर निकाल कर फर्स्ट एड प्रदान करते हुए स्ट्रेचर की सहायता से अग्निशमन वाहन से चिकित्सालय भेजे जाने की प्रक्रिया पूर्ण की गई। प्रभारी अग्निशमन अधिकारी द्वारा उपस्थित छात्राओं एवं शिक्षक स्टाफ को आग पर काबू पाने के उपायों, राहत बचाव के साथ इवेक्युएशन, सीपीआर व प्राथमिक अग्निशमन उपकरणों के संचालन की जानकारी भी प्रदान की गई।

सरोवर नगरी में बढ़ने लगी तपिश, लोग हैरान

देहरादून। मैदानी इलाकों के साथ ही अब पहाड़ी इलाकों में खिल रही धूप मार्च-अप्रैल जैसी गर्मी का एहसास कर रही है। मौसम विज्ञान केंद्र के निदेशक बिक्रम सिंह के अनुसार प्रदेश में अगले दो दिन मौसम शुष्क बना रहने का अनुमान है। चटख धूप खिलने से तापमान में एक से दो डिग्री सेल्सियस तक की वृद्धि हो सकती है। रविवार को ताजा पश्चिमी विक्षोभ के उत्तराखंड में सक्रिय होने से मौसम करवट बदल सकता है। पर्वतीय क्षेत्रों में हल्की वर्षा के आसार हैं। नैनीताल में तपिश बढ़ने से फरवरी में ही मार्च-अप्रैल जैसी गर्मी का एहसास होने लगा है। जिस कारण दिन के समय लोगों के तन से गर्म कपड़े उतरने लगे हैं। मौसम का यह मिजाज आश्चर्य में डालने वाला है। स्थानीय लोगों के मुताबिक फरवरी में इस तरह का मौसम पहले कभी नहीं देखा गया। मौसम के तेवरों को देखते हुए अब यहां हिमपात की कोई उम्मीद नहीं रही। आजकल यहां सुबह व शाम की हल्की ठंड बनी हुई है। ऊंचाई वाले क्षेत्रों में हीटर व आग का सहारा लेना पड़ रहा है। जीआइसी मौसम विज्ञान केंद्र के अनुसार शुक्रवार को नगर का अधिकतम तापमान 16.5 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया है।

MANUFACTURE DATE, EXPIRY DATE, BATCH CODE, PRINTER

AVAILABLE HERE

NEELKANTH ENTERPRISE
Near G Mart, Kashipur By Pass Road, Rudrapur Ph.: 9837071614

जनजातीय समाज हमारे देश की मजबूत जड़ के समान: धामी

खटीमा में अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति महासम्मेलन आयोजित

खटीमा(उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने थारू विकास भवन पहुंचकर अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति महासम्मेलन में प्रतिभाग किया। मुख्यमंत्री ने सम्मेलन में भारी संख्या में पधारी जनता का हार्दिक स्वागत व अभिनंदन करते हुए कहा कि यह मेरे लिए परम सौभाग्य की बात है कि सभी के बीच महासम्मेलन में आने का मौका मिला। श्री धामी ने अपने संबोधन में कहा कि भाईयो - बहनो, बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर जी ने दलित और वनवासी समाज के लिए अस्तित्व, अस्मिता और आत्मनिर्भरता का जो मंत्र दिया था उसका आज संपूर्ण देश में प्रथम आदर्शनीय मोदी जी के नेतृत्व में अक्षरशः पालन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि हमें यह याद रखना होगा कि पेड़ चाहे जितना भी विशाल हो, लेकिन वह तभी अपना सीना ताने खड़ा रह सकता है, जब उसकी जड़ें मजबूत हों। उन्होंने कहा कि जनजातीय समाज हमारे वटवृक्ष रूपी देश की मजबूत जड़ के समान है। इसलिए हमारी डबल इंजन की सरकार का मानना है कि जनजातीय समाज का मजबूत और आत्म निर्भर बनना हमारे देश और प्रदेश की उन्नति के लिए परम आवश्यक है। उन्होंने कहा कि देश के स्वतंत्रता संग्राम में जनजातीय समाज के योगदान को भुलाया नहीं जा सकता है। उन्होंने कहा कि सरकार और विशेष रूप से आदर्शनीय मोदी जी के प्रत्येक ऐतिहासिक कार्य का विरोध करने



वाले लोगों को जनजातीय सम्मेलन के आयोजन पर भी एतराज होता था, ऐसे पथ भ्रष्ट लोगों को जनजातीय समाज द्वारा नव भारत निर्माण में किए गए योगदान का भान ही नहीं है। उन्होंने कहा कि जनजातीय समाज के राष्ट्र निर्माण में किए गए योगदान की जानकारी से देश को अंधेरे में रखा गया और अगर बताया भी गया तो बहुत ही सीमित दायरे में बताया गया, पर वर्तमान में आदर्शनीय मोदी जी के नेतृत्व में हमारा देश जाग चुका है और अब कोई भी इसकी संस्कृति और इतिहास के साथ खिलवाड़ नहीं कर सकता। श्री धामी ने कहा कि 2014 से पहले राजनीतिज्ञों में दलित और जनजातीय समाज को आगे बढ़ाने के लिए आवश्यक राजनैतिक इच्छाशक्ति की कमी थी, उन्होंने इस समाज के व्यावसायिक हितों पर कोई ध्यान नहीं दिया और दिखावे तक ही दलित समाज के विकास की बात किया करते थे। पूर्व में

राजनीतिज्ञों द्वारा जनजातीय समाज को धर्म के नाम पर आपस में बांटकर देश में वो टूटबैक की राजनीति करने का महापड्यंत्र भी रचा गया। उन्होंने कहा कि महाराणा प्रताप और छत्रपति शिवाजी महाराज का जनजातीय समाज ने किस तरह से साथ दिया था, इसी सहयोग का परिणाम था कि महाराणा प्रताप, अकबर से और शिवाजी महाराज, औरंगजेब से लोहा ले सके थे। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में राज्य सरकार प्सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास मंत्र के साथ चल रही है। उन्होंने कहा कि आदर्शनीय मोदी जी के नेतृत्व में अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजातियों के लोगों के लिए कई ऐसी योजनाओं को लागू किया है, जिनसे समाज के ये वर्ग विकास की मुख्यधारा से जुड़ सकें। उन्होंने कहा कि आदर्शनीय मोदी जी के नेतृत्व में हर साल एससी /

एसटी के कल्याण के लिए आम बजट में जहां आवश्यक बढ़ोतरी की गई, वहीं उनकी आर्थिक, शैक्षणिक और सामाजिक स्थिति को मजबूत करने के लिए कई बड़े फैसले भी लिए गए हैं। प्रधानमंत्री आदर्श ग्राम योजना के अंतर्गत उन गांवों को आदर्श गांवों में विकसित किया गया, जिनकी आबादी में 50 प्रतिशत जनसंख्या एससी/एसटी वर्ग की थी। देश में पहले से चले आ रहे दलित उत्पीड़न कानून 1989 को प्रधानमंत्री जी ने संशोधित करके और अधिक सख्त बनाया। इस संशोधन से दलितों को त्वरित न्याय दिलाने की मुहिम को बल मिला। इस कानून द्वारा दलित उत्पीड़न के मामलों की सुनवाई करने के लिए विशेष अदालतों के गठन और सरकारी वकीलों की उपलब्धता को सुनिश्चित किया गया। श्री धामी ने कहा कि आदर्शनीय प्रधानमंत्री जी ने जहां एक ओर उज्वला गैस कनेक्शन योजना में गरीबों, शोषितों,

वंचितों, आदिवासियों और दलितों को प्राथमिकता दी वहीं आयुष्यमान योजना द्वारा इस वर्ग का मुफ्त इलाज सुनिश्चित किया। उन्होंने कहा कि आज 50 प्रतिशत आदिवासी आबादी वाले क्षेत्र में एकलव्य स्कूल खोले जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार के प्रयासों का ही परिणाम है कि एक ओर जहां कालसी, बाजपुर एवं खटीमा में केंद्रीय जनजातीय कार्य मंत्रालय भारत सरकार द्वारा एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय का संचालन किया जा रहा है वहीं दूसरी ओर ग्राम मैरावना, चकराता व देहरादून में भी नवीन एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय की स्थापना के लिए वित्तीय वर्ष 2021-22 हेतु भारत सरकार द्वारा स्वीकृति प्रदान की गयी है। उन्होंने कहा कि आज देश में आदर्शनीय मोदी जी द्वारा गठित डॉ० अंबेडकर फाउंडेशन द्वारा किए जा रहे प्रयासों का ही फल है कि दलित और जनजातीय समाज के कल्याण

और पुनर्जागरण का मार्ग प्रशस्त हो रहा है। कार्यक्रम में सांसद अजय टप्टा, एससी आयोग के अध्यक्ष मुकेश कुमार, डॉ. भीमराव अम्बेडकर जनकल्याण समिति के अध्यक्ष शीशाराम, एसके सेन आदि ने भी अपने अपने विचार रखे। कार्यक्रम में जिलाधिकारी युगल किशोर पंत, एसएसपी मंजूनाथ टीसी, सीडीओ विशाल मिश्रा, एसडीएम रविंद्र बिष्ट, तुषार सैनी, अध्यक्ष मण्डी समिति अध्यक्ष नंदन सिंह खड़ायत, उपाध्यक्ष किसान आयोग राजपाल सिंह, पूर्व विधायक डॉ. प्रेम सिंह राणा आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम के पश्चात श्री धामी ने नगला तराई स्वर्गीय धन सिंह के आवास पहुंचकर लगभग 90 वर्षीय बूढ़ी आमा नन्दा देवी का हालचाल जाना तथा आशीर्वाद लिया। पुलिस विभाग के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने उच्चकृत आदेश कक्ष तथा उच्चकृत परिवहन शाखा बैरेक का उद्घाटन किया।



नमो किसान सम्मान दिवस पर किसानों को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पीएम किसान सम्मान निधि के चार वर्ष पूर्ण होने पर भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष धीरेन्द्र मिश्रा की ओर से नमो किसान सम्मान दिवस का आयोजन ग्राम सभा सबौरा चकरपुर

सुरेन्द्र सिंह झनकट, राजकुमार सिंह राना, हरदेव सिंह राना, मान सिंह को शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष ने धीरेन्द्र मिश्रा ने कहा कि भाजपा सरकार में किसानों का सम्मान बढ़ा है। किसानों

माध्यम से देश के 11 करोड़ किसानों के खाते में दो-दो हजार रुपये के तीन किस्तों में कुल मिलाकर हर वर्ष सीधे छह हजार रुपये भेजे जा रहे हैं। हमेशा से भारत की अर्थव्यवस्था में किसानों का अहम योगदान रहा है। मुख्य अतिथि

कदम उठा रही है। भाजपा सरकार में किसानों को कारोबार करने के नए मौके मुहैया हुए हैं और वे उनका फायदा उठा पा रहे हैं। इस अवसर पर मण्डल अध्यक्ष विक्रम सिंह भाट, किसान मोर्चा अध्यक्ष पूरन खड़ायत, जिला पंचायत

विशेष आवश्यकता वाले बच्चों को मिले सहायता उपकरण

बागेश्वर(उद संवाददाता)। समग्र शिक्षा अभियान के द्वारा ब्लाक संसाधन केंद्र बागेश्वर के संयोजकत्व में विशेष आवश्यकता वाले बच्चों को सहायता उपकरण वितरण शिविर आयोजित किया गया। शिविर में बच्चों को एल्टिमको सोसायटी कानपुर द्वारा सहायता उपकरण वितरण किये गये। राजकीय इंटर कालेज बागेश्वर में आयोजित शिविर का शुभारंभ मुख्य शिक्षा अधिकारी व जिला समन्वयक समेकित शिक्षा समग्र शिक्षा अभियान गजेन्द्र सिंह सोन ने किया उन्होंने कहा कि विशेष



मण्डल खटीमा में किया गया। इस अवसर पर बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित कृषि उत्पादन मण्डी समिति खटीमा के अध्यक्ष नंदन सिंह खड़ायत और किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष धीरेन्द्र मिश्रा ने क्षेत्र के किसान हरीश खड़ायत,

को सम्मान निधि के रूप में सहायता प्रदान की जा रही है। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना की शुरुआत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्ष 2019 में 24 फरवरी को उत्तर प्रदेश के गोरखपुर से की थी। इस योजना के

नंदन सिंह खड़ायत ने कहा कि इस दिन का उद्देश्य किसानों के महत्व और राष्ट्र के समग्र सामाजिक और आर्थिक विकास में उनके मूल्यवान योगदान के बारे में जागरूकता को बढ़ावा देना है। केंद्र सरकार भी किसानों के हित में कई

सदस्य चन्द्रशेखर मुडेला, प्रकाश पाण्डेय, तेज सिंह महर, हनुमान सिंह ज्याला, दीपक कुमार, जीवन कार्की, पुष्कर कुमार सुनील कुमार आदि समेत कई लोग मौजूद थे। कार्यक्रम के मुख्य संयोजक आईडी पाण्डेय रहे।

आवश्यकता वाले बच्चों को समाज में सम्मानजनक तरीके से जीने का अधिकार है। संयोजक ब्लाक समन्वयक हेम लोहमी ने शिक्षा विभाग के विभिन्न गतिविधियों की जानकारी दी। जिला समन्वयक अरुण थपलियाल ने उपस्थित अभिभावकों का आभार व्यक्त किया। शिविर में बच्चों को कैलीपर, व्हील चेयर, श्रवण मशीन वाकर, एकम आर किटों का वितरण किया गया। कार्यक्रम में एल्टिमको के अनिल नायक, राजू कुमार, श्री बलवंत कालाकोटी, श्री मनोज सिंह, विशेष शिक्षक श्रीमती ममता नेगी, प्रमोद यादव, श्याम त्रिपाठी ने सहयोग किया। कार्यक्रम का संचालन श्री हेम लोहमी ने किया। इस दौरान 30 बच्चों को उपकरण प्रदान किए गए।



ANANT GRAPHICS

We Deals In

Pamphlets | Business Cards | Posters Stickers | Letterheads | ID Cards | Perfect Binding | Catalogues
Cold Lamination | Brochures | Die-Cutting | Thermal Lamination | Labels | Eco Vinyl Printing

Add:- Uttaranchal Darpan Campus, Shyam Talkies Road, 26 Kalyani View, Rudrapur

All Kinds of Printing Solution...

Price | Time | Quality

More information call us
98377 77818

E-mail : anantgraphics.rdr@gmail.com



GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING



First Time in Your City

Transform Your Smile Without Braces

WATCH YOUR BEFORE AND AFTER SMILE ON THE SPOT.

"WITHOUT ANY COST"

Smile That You Will Love, Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आँचल डीगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडॉन्टिस्ट
रुट केनॉल स्पेशलिस्ट
ऑर्थोडॉन्टिक इन्टीग्रेट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला

एम.डी.एस., ऑर्थोडॉन्टिस्ट
सर्टिफाइड इन्विजनल ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)
सर्टिफाइड इन्विजनल डेंटल क्लिनिकल
प्लेनिंग इनविजनल डेंटल क्लिनिकल
स्पेशलाइज्ड फॉर इन्विजनल ट्रीटमेंट

THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

- Fixes Misaligned Teeth (टेढ़े दाँतों से पाएँ छुटकारा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समायोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)

9 प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर ☎ 05944-245666, 74528-80018 🌐 www.gurumaadentalcare.com

आरोपियों का नार्को टेस्ट कराने के लिये एसआइटी ने हाईकोर्ट को भेजा जवाब

देहरादून। वनंतरा रिजॉर्ट में कार्यरत अँकिता भंडारी हत्याकांड प्रकरण में शामिल आरोपितों का नार्को टेस्ट कराने को लेकर एसआइटी ने उच्च न्यायालय में जवाब दाखिल कर दिया है। कोर्ट की ओर से अगली सुनवाई पांच मई तक टाल दी है। उच्च न्यायालय ने पुलकित आर्य की याचिका पर नार्को और पालीग्राफ टेस्ट के आदेश पर रोक लगा दी थी, लेकिन पुलिस अब बिना सहमति के ही आरोपियों का नार्को टेस्ट कराना चाहती है। ऐसे में उच्च व सर्वोच्च न्यायालय के खास मामलों को नजीर बनाते हुए पुलिस ने जवाब दाखिल किया

है। एसआइटी ने दिसंबर 2022 को वीआईपी का नाम जानने और मोबाइल बरामदगी को लेकर आरोपितों का पालीग्राफ टेस्ट कराने को न्यायालय में अर्जी दी थी। शुरुआत में पुलकित आर्य और सौरभ ने तो अपनी सहमति दे दी लेकिन, अँकिता ने इनकार कर दिया था। इस पर बाद में फिर से मामला बदला और आरोपियों ने वकील से सलाह लेकर जवाब दाखिल करने को कहा। जनवरी में जब सुनवाई हुई तो केवल पुलकित ने ही अपनी सहमति नार्को और पालीग्राफ के लिए दी। इस पर न्यायालय ने पुलकित का नार्को टेस्ट कराने की

इजाजत दे दी। पुलिस ने सेंट्रल फॉरेंसिक लैब से टेस्ट के लिए समय भी ले लिया। पुलकित का फरवरी में नार्को टेस्ट कराया जाना था, इसी बीच पुलकित की ओर से हाईकोर्ट में अपील कर दी गई। हाईकोर्ट ने नार्को पर रोक लगा दी। अब पुलिस बिना सहमति के ही आरोपियों का नार्को टेस्ट कराना चाहती है। ऐसे में आतंकी कसाब, श्रद्धा हत्याकांड को नजीर बनाकर हाईकोर्ट में जवाब दाखिल किया गया है। अपर पुलिस महानिदेशक अपराध एवं कानून व्यवस्था डा. वी मुरुगेशन ने बताया कि इस मामले में अब हाईकोर्ट में पांच मई को सुनवाई होनी है।

टिब्यूनल कोर्ट ने राजीव भरतरी की पद पर बहाली के दिये आदेश

देहरादून। केंद्रीय प्रशासनिक न्यायाधिकरण (कैंट) इलाहाबाद की नैनीताल स्थित सर्किट बेंच ने प्रमुख वन संरक्षक राजीव भरतरी को पद से हटाने और उनके स्थान पर विनोद कुमार सिंघल को नियुक्त किए जाने के मामले की सुनवाई की। कोर्ट ने भरतरी का तबादला करने के आदेश पर रोक लगाते हुए सरकार को उन्हें तत्काल प्रभाव से उसी पद पर बहाल करने के आदेश दिए हैं। पूर्व में उत्तराखंड हाईकोर्ट नैनीताल की खंडपीठ ने राजीव भरतरी की याचिका पर सुनवाई करते हुए उनसे कहा था कि वह अपने

तबादला आदेश को कैंट इलाहाबाद में चुनौती दें और कैंट को निर्देश दिए थे कि वह इस मामले की शीघ्र सुनवाई करे। हाईकोर्ट ने अपने आदेश में यह भी कहा था कि इस दौरान नवनियुक्त विभागाध्यक्ष कोई बड़ा निर्णय न लें। न्यायमूर्ति ओम प्रकाश की एकलपीठ के समक्ष मामले की सुनवाई हुई। मामले के अनुसार आईएफएस अधिकारी राजीव भरतरी ने याचिका दायर कर कहा था कि वह भारतीय वन सेवा के राज्य के सबसे वरिष्ठ अधिकारी हैं लेकिन सरकार ने 25 नवंबर 2021 को उनका स्थानांतरण प्रमुख वन संरक्षक

पद से जैव विविधता बोर्ड के अध्यक्ष पद पर कर दिया था जिसे उन्होंने संविधान के खिलाफ माना। इस संबंध में उन्होंने सरकार को चार प्रत्यावेदन दिए लेकिन सरकार ने इन प्रत्यावेदनों पर कोई सुनवाई नहीं की। राजीव भरतरी ने कहा कि उनका स्थानांतरण राजनीतिक कारणों से किया गया है जिसमें उनके सांविधानिक अधिकारों का उल्लंघन हुआ है। आरोप है कि तत्कालीन वन मंत्री एक अधिकारी के समर्थन में राजीव भरतरी को पीसीसीएफ पद व कार्बेंट पार्क में हो रहे निर्माण कार्यों की जांच से हटाना चाहते थे।

पेज एक का शेष...

युवक ने फासी लगाकर... रह रहा था। बीती शाम उसने संदिग्ध परिस्थितियों में कमरे में फासी लगाकर जान दे दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तो उमर अली का शव फंदे से लटका हुआ था। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। सूचना पर परिजन भी यहां आ गये। पुलिस ने कमरे से सुसाइड नोट भी बरामद किया है। जिसमें एक युवती का फोटो लगा हुआ है साथ ही मोबाइल नम्बर भी लिखा है। युवती रामपुर क्षेत्र की बतायी जा रही है फिलहाल वह भी रुद्रपुर में ही रह रही है। मृतक ने सुसाइड नोट में अपनी मौत के लिए युवती को जिम्मेवार ठहराया है। परिजनों ने भी युवती पर उमर अली की हत्या का आरोप लगाया है। आरोप है कि कल दिन में भी उक्त युवती उमर अली के साथ उसके कमरे में थी। फिलहाल पुलिस ने मामले की छानबीन शुरू कर दी है। मामले की गंभीरता को देखते हुए मोर्चरी में एसआई पूरन सिंह, एसआई धीरेन्द्र पंत, एसआई महिला नेहा ध्यानी, कुंदन सिंह भंडारी, जगमोहन गौड़ के अलावा थाना कैलाखंडा से एसआई एमएस बोहरा समेत अन्य पुलिस कर्मी तैनात रहे।

बोरे में शव मिलने... लेबर के साथ खेत में खंभे गाड़े थे तथा शाम तक खेत में कुछ भी नहीं था जब प्रातः वह अपने खेत में गया तो टमाटर के पेड़ टूटे थे उसे लगा की कुत्तों ने फसल खराब की होगी और वह खाद डालने लगा। इसी दौरान उसकी नजर पास के गेहूँ के खेत पर गई जहां एक बंद प्लास्टिक के बोरे पर जिसमें से एक पैर बाहर निकल रहा था। उसने इसकी सूचना पुलिस को दी। कयास लगाए जा रहे हैं कि हत्या कर शव यहां लाया गया है। भारी होने के कारण हत्यारे उठा नहीं पाए और घसीट कर खेत में फेंक गए।

महिला का पर्स... एक ग्राहक सौदा लेने के लिये उसके ठेले के पास खड़ा था। इसी दौरान स्कूटी सवार दो युवकों ने ठेली पर रखा सोनपति का पर्स उठा लिया और भाग गये। सोनपति का कहना था कि पर्स में आवश्यक कागजात व 600 रुपये थे। पुलिस ने मामले में तेजी से कार्रवाई करते हुए आज प्रातः गंगापुर रोड़ पर मुखबिर की सूचना पर घटना में शामिल दोनों युवकों को स्कूटी संख्या यूके 06 एटी 0687 सहित गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ करने पर उन्होंने अपना नाम

पुलों की वित्तीय, भौतिक प्रगति प्रस्तुत करें नोडल अधिकारी

बागेश्वर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी अनुराधा पाल ने पीएमजीएसवाइ की सड़कों के निर्माण में तेजी लाने के निर्देश दिए। ताकि जनता को सड़कों का समय से लाभ मिल सके। वित्त वर्ष में समय रहते सभी सड़कों का समय से गुणवत्तापूर्ण कार्य पूर्ण हो इसके लिए सभी अधिकारी कमर कस लें, साथ ही कार्यों को गुणवत्ता से पूर्ण करने के लिए गुणवत्ता का निरीक्षण करें, नोडल अधिकारी सभी सड़कों, पुलों की वित्तीय एवं भौतिक प्रगति सूचनाओं का संकलन जीपीएस फोटो, गूगल अर्थ लोकेशन के साथ रिपोर्ट प्रस्तुत करें। शुरुआत को जिला कार्यालय में समीक्षा करते हुए जिलाधि



कारी ने पीएमजीएसवाइ के सभी खंडों के साथ ही वैपकास के अधिकारियों को कार्यों में गति लाने के निर्देश दिए। डीएम ने पता सजन सरकार पुत्र संजीव सरकार निवासी जगतपुरा व सूरज भक्त पुत्र समीर भक्त निवासी जगतपुरा बताया। पुलिस ने उनके पास से महिला का लूटा गया पर्स भी बरामद कर लिया।

भाजपा सरकार से... अत्याधुनिक हथियारों से लैस है। पहले भारत विदेशों से हथियार खरीदता था आज विदेशों को हथियार बेचने की स्थिति में है। श्री जोशी ने कहा कि केंद्र सरकार की नीतियों से आज हर वर्ग संतुष्ट है। मुस्लिम समाज भी आज मोदी सरकार की प्रशंसा कर रहा है। श्री जोशी ने कहा कि 2024 में मोदी पहले से अधिक बहुमत से सरकार में आयेंगे।

सभी निर्माणधुन सड़कों की कार्य प्रगति की समीक्षा ली, कहा कि सड़क की गुणवत्ता व समयबद्धता पर विशेष ध्यान दिया जाए। सड़क एवं पुल कार्यों की थर्ड पार्टी से जांच भी कराई जाएगी। कार्यों में प्रगति लाने का यही सही समय है, अभियंता अपने-अपने कार्यदायी संस्थाओं को मशीनों और श्रमिकों को बढ़ाएं। अधिशासी अभियंता व सहायक अभियंता क्षेत्र में

जाकर कार्यों का मौके मुआयना करें। जिले में 51 कार्य प्रगति पर हैं। जिसमें 17 सड़क कार्य पूर्ण हो चुके हैं। 16 सड़क कार्य मार्च में, जबकि छह कार्य जून में पूरे होंगे। स्ट्रेज थर्ड के नौ कार्य यूआरआरडीए स्तर पर हैं। कपकोट पिंडारी ग्लेशियर मोटर मार्ग पर किमी 11 से काफलीकमेड़ा मोटर मार्ग के किमी सात में 24 मोटर स्पान पुल, बडेष्ट मोटर मार्ग के किमी आठ में 24 मोटर स्पान पुल का अनुबंध निरस्त करने को पत्र लिखा है। खड़लेख-भनार मोटर मार्ग के किमी एक से नैकाना बसौरा मोटर मार्ग का निविदा आमंत्रण विवाद के कारण न्यायालय में लंबित है। बैठक में अधिशासी अभियंता पीएमजीएस वाइ विजय कृष्ण, कपकोट के एस लसपाल, सहायक अभियंता नरेश चंद्र, विशान लाल आदि उपस्थित थे।

संस्थापक-स्व० हरनामदास सुखीजा एवं **स्व० तिलकराज सुखीजा**
स्वामित्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक परमपाल सुखीजा द्वारा उत्तरांचल दर्पण पब्लिकेशंस,
श्याम टाकीज रोड, रुद्रपुर, उधमसिंहनगर (उत्तराखण्ड) से मुद्रित एवं प्रकाशित
सम्पादक-परमपाल सुखीजा **समाचार सम्पादक-जगदीश चन्द्र**
आरएनआई नं.: UTTIHIN/2002/8732 समस्त विवाद रुद्रपुर न्यायालय के अधीन होंगे।
E-mail-darpan.rdr@gmail.com, www.uttaranchaldarpan.in
फोन-245886(O)245701(Fax), 9897427585, 9897427586(Mob.)

यहां कोई किसी का शिष्य नहीं, पद व पैसा मरै लिए अहम नहीं

प्रधानमंत्री ने मेरे आग्रह को स्वीकारा और अब आपके बीच में हूं : भगत सिंह कोश्यारी

देहरादून (उद ब्यूरो)। महाराष्ट्र की सियासत में मंचे सियासी घमासान के बीच के राज्यपाल के दायित्व से मुक्त होने के बाद उत्तराखंड पहुंचे भगत सिंह कोश्यारी शुक्रवार को प्रेसक्लब देहरादून में प्रेस से मिलिये कार्यक्रम में मीडिया से रूबरू हुए। इस दौरान पूर्व राज्यपाल ने बेबाक होकर मीडिया कर्मियों के सवाल को जवाब देते हुए उन्होंने दोहराया कि अब वह सक्रिय राजनीति से दूर रहेंगे, लेकिन राज्य की बेहतर और चहुंमुखी विकास के लिए कार्य करने वालों का साथ देंगे। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के उनका शिष्य होने और सरकार के कामकाज के आंकलन से संबंधित प्रश्न पर कोश्यारी ने कहा कि यहां कोई किसी का शिष्य नहीं है। धामी अच्छा कार्य कर रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने भी यह बात कही है। मुझे भी लगता है कि वह पूरी निष्ठा से कार्य कर रहे हैं। जनता के सुझावों को सुनकर काम कर रहे हैं। यदि अवसर मिलता है तो क्या किसी अन्य दल के सहयोग से मुख्यमंत्री बनेंगे, इस प्रश्न पर कोश्यारी बोले, आप समझदार लोग हैं। मुख्यमंत्री का ऑफर आया ही नहीं। विस्फोट की कोई संभावना नहीं है। कोश्यारी ने कहा कि उनका कार्य समाधान और सृजन का है, विस्फोट का नहीं। यह उनका स्वभाव नहीं है। ऐसे में



उत्तराखंड में आते रहते हैं कई भूचाल लेकिन एक घंटे का मौन नहीं रखेंगे

देहरादून। पूर्व राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी ने कहा कि उनके दो साल पहले राज्यपाल का पद छोड़ देने का संदेश यही है कि उनके लिए पद व पैसा अहम नहीं है। उन्होंने कहा कि राज्य में ज्यादा पूर्व मुख्यमंत्री होना मायने नहीं रखता। विषय राज्य के चहुंमुखी विकास का है। उन्होंने कहा कि अब राज्य की बेहतर के लिए जो भी काम करेगा, उसमें वह सहयोग देंगे। उत्तराखंड किसी एक पार्टी, व्यक्ति व परिवार का नहीं है, इसे समृद्ध बनाने को सब मिलकर काम करेंगे। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड में कई भूचाल आते रहते हैं। राजनीति में किसी भूचाल की संभावना नहीं है। यह पूछे जाने पर कि क्या वह शक्ति केंद्र बनेंगे, इस पर कोश्यारी ने कहा कि वह महाराष्ट्र के राज्यपाल का पद छोड़कर आए हैं। यहां क्यों पावर सेंटर बनेंगे। एक घंटे का मौन नहीं रखेंगे। पूछे जाने पर कोश्यारी ने पूर्व मुख्यमंत्री एवं वरिष्ठ कांग्रेस नेता हरीश रावत को लेकर चुटकी भी ली। बोले हरदा राज्यहित में जो भी अच्छा कार्य करेंगे, इसमें उनका साथ देंगे, लेकिन एक घंटे का मौन नहीं रखेंगे।

किसी विस्फोट की संभावना नहीं है। कोश्यारी ने उत्तरांचल प्रेस क्लब में आयोजित कार्यक्रम में अपने अब तक के सियासी सफर पर चर्चा की। साथ ही

पत्रकारों के प्रश्नों के जवाब भी अपने अंदाज में दिए। उन्होंने कहा कि भाजपा में आना उनके लिए संयोग था। तब भाजपा के राष्ट्रीय नेतृत्व ने उन्हें कहा

कि वे पार्टी में आएंगे तो उत्तराखंड आंदोलन को सही दिशा मिलेगी। राजनीति और भाजपा में आने का सुखद अनुभव यह रहा कि उत्तराखंड राज्य की

मांग पूरी हुई। बहुत इच्छा न होते हुए भी राज्य गठन के बाद मंत्री बने और दो-चार दिन के लिए मुख्यमंत्री भी। पद ने मेरा पीछा नहीं छोड़ा कोश्यारी ने कहा कि पद का लोभ न होते हुए पद ने उनका पीछा नहीं छोड़ा। वे राज्यसभा और फिर लोकसभा गए। वर्ष 2016 में उन्होंने घोषणा की कि वे वर्ष 2019 का लोकसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। बाद में मीडिया में उनका नाम ऐसे उछला कि उन्हें राज्यपाल बनना है। जनता की इच्छा व प्रेम को देखते हुए प्रधानमंत्री ने उन्हें महाराष्ट्र के राज्यपाल पद दिया, जिसे उन्होंने स्वीकार किया। कोश्यारी ने कहा, महाराष्ट्र का राज्यपाल रहते हुए जनता से भरपूर प्यार मिला। मैं भी कोरोनाकाल में पैदल घूम-घूमकर जनता के बीच गया। कुछ समय पहले मैंने प्रधानमंत्री से कहा कि घूमते-घूमते थक गया हूँ। यदि 24 घंटे में 16 घंटे भी कार्य न कर सकूँ तो ठीक नहीं है। ऐसे में मुझे पद से मुक्ति दे दीजिए। प्रधानमंत्री ने मेरे आग्रह को स्वीकारा और अब आपके बीच में हूँ। उन्होंने कहा कि उनकी इच्छा है कि उत्तराखंड कृषि, डेरी, पशुपालन समेत सभी क्षेत्रों में आत्मनिर्भर बने। यहां खुशहाली हो और समृद्धि आए। इस दिशा में कार्य करने की उनकी इच्छा है। हम सब मिलकर

उत्तराखंड को आदर्श राज्य बनाएंगे। जीवन का जो भी समय बचा है, इसके लिए कैसे समन्वय करके आगे बढ़ा जाए, इस पर कार्य करेंगे। महाराष्ट्र के राज्यपाल के कार्यकाल के दौरान विवाद के संबंध में पूछने पर उन्होंने कहा कि व्यक्ति को सीधे रास्ते के साथ ही टेढ़े-मेढ़े रास्ते पर चलने का अभ्यस्त भी होना चाहिए। वह हर रास्ते पर चलने के अभ्यस्त हैं। दुराचार, व्यवहार जैसे रास्ते पर वह नहीं चलते। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र में रहकर ऐसा लगता ही नहीं था कि वह उत्तराखंड से बाहर हैं। कोश्यारी ने कहा कि उनसे अगर कहीं गलती होगी तो वह छोटे बच्चे से भी माफी मांगते हैं। महाराष्ट्र में एक बयान पर आपत्ति आई तो तुरंत क्षमा मांगी। उन्होंने यह भी स्पष्ट किया कि उनके द्वारा छत्रपति शिवाजी और सावित्री बाई फुले के बारे में कभी कोई टिप्पणी नहीं की गई। महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे को संत बताने संबंधी बयान के बारे में पूछने पर उन्होंने कहा कि वह ठाकरे को संत ही मानते हैं। यदि वे सीधे-सज्जन नहीं होते तो क्या सरकार टूट जाती। कभी-कभी लोग संत का अर्थ उल्टा लगा लेते हैं। एक अन्य प्रश्न पर उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र में शपथ ग्रहण आधी रात को नहीं, सुबह आठ बजे हुआ था।

ग्रामीणों ने जिलाधिकारी कार्यालय में दिया धरना

बागेश्वर (उद संवाददाता)। जनपद के पगना व बेहरगांव में गोलज्यू गंगनाथ सोपस्टोन को खनन पट्टा दिए जाने के प्रयास का ग्रामीणों ने विरोध किया है। ग्रामीणों ने जिलाधिकारी कार्यालय पर प्रदर्शन किया तथा सांसद अजय टम्टा के

कार्य कार्यालय पहुंचे तथा उन्होंने प्रदर्शन किया। इस दौरान आयोजित सभा में वक्ताओं ने कहा कि बेहरगांव के ग्रामीण पगना में भी नाप भूमि के हकदार हैं तथा गोलज्यू गंगनाथ मिनरल्स द्वारा पगना में खनन के लिए भूमि का सर्वे करवाने के

इस भूमि में उनके सिंचाई नहर, रास्ते, पनघट व मंदिर हैं खनन होने से ग्रामीणों के समक्ष पैदावार होने का संकट उत्पन्न होगा। कहा कि जिस भूमि में खड़िया खनन के लिए आवेदन किया है वहां पर आवासीय मकान हैं तथा इससे इन मकानों को खतरा होने की

बाद ग्रामीणों ने अपना धरना स्थगित किया। प्रदर्शन करने वालों में सज्जन लाल टम्टा, दयानंद, महेश टम्टा, मोहन राम, राजती देवी, पूरन लाल, दीपा देवी, राजू टम्टा, पवन राम, आशा देवी, प्यारे लाल, मुनी देवी आदि दर्जनों ग्रामीण उपस्थित थे। वही पहले गांव के दूसरे पक्ष द्वारा खनन का विरोध किया था, वही पूर्व में उनके द्वारा विरोध किया गया था, पर ग्राम प्रधान सहित दूसरे पक्ष के लोग अब पट्टाधारक के पक्ष में आए हैं, वही अब पहले दूसरे गुट का विरोध फिर पक्ष में आना उसके बाद फिर दूसरे पक्ष के विरोध में आने से ग्रामीणों का शिष्ट मण्डल जिला मुख्यालय में धरना देने आने से ग्रामवासियों का आंदोलन में पहुंचना प्रशासन के लिए भी टेढ़ी खीर बन गया है, अब देखने वाली बात है कि खनन पट्टाधारक की किसी बड़े रसूखदार से सम्पर्क होना भी चर्चाओं में है, अब देखने वाली बात है कि प्रशासन द्वारा खनन पट्टाधारक को विरोध के बीच खनन की स्वीकृति दी जाती है या इस पर ग्रामीणों को मनाने के बाद ही स्वीकृति दी जाती है ये देखने वाली बात होगी।

सपनों की उड़ान कार्यक्रम में बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय सिद्धा के प्रांगण में शुक्रवार को सपनों की उड़ान कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर किया गया। इस दौरान मुख्य अतिथि प्रेम सिंह टुरना ने अपने संबोधन में विद्यालयों के हित में कार्य करते रहने का आश्वासन दिया। व उनके द्वारा समूह गान में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली सिद्धा की छात्राओं तथा द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली उच्च प्राथमिक विद्यालय तपेड़ा की छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। साथ ही मुख्य अतिथि टुरना द्वारा राजकीय प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक सिद्धा के प्रांगण में मिट्टी पटान का कार्य कराने का भी आश्वासन दिया गया, एवं उनके द्वारा सपनों की उड़ान कार्यक्रम में सम्मिलित सभी बच्चों के लिए फल वितरण किया गया। समापन अवसर पर कार्यक्रम संयोजक न्याय पंचायत समन्वयक जसोद सिंह मेहता द्वारा मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया तथा उनका हार्दिक आभार व्यक्त किया गया। जसोद मेहता ने बताया कि कार्यक्रम में बच्चों के द्वारा सपनों का चित्र, कुर्सी दौड़ कविता पाठ, टीएलएम प्रदर्शन, विज्ञान मॉडल आदि का प्रदर्शन दिखाया गया। मंच संचालन की भूमिका में खिलानंदा अटवाल रहे। इस अवसर पर राधे सिंह राणा, प्राथमिक शिक्षक संघ अध्यक्ष दिनेश सिंह, राजीव चौहान, रमाकांत आचार्य, गुरुसरन सिंह, सोबरन सिंह राणा, सूरज सक्सेना मौजूद रहे।



खिलाफ भी नारेबाजी की। ग्रामीणों ने खड़िया खान का सीमांकन में मनमानी करने का आरोप लगाया, इस दौरान जिलाधिकारी को ज्ञापन देकर कहा कि यदि ग्रामीणों की बात नहीं सुनी तो ग्रामीण उग्र आंदोलन को बाध्य होंगे। पगना व बेहरगांव के ग्रामीण शुक्रवार को जिलाधि

कार्य कार्यालय पहुंचे तथा उन्होंने प्रदर्शन किया। इस दौरान आयोजित सभा में वक्ताओं ने कहा कि बेहरगांव के ग्रामीण पगना में भी नाप भूमि के हकदार हैं तथा गोलज्यू गंगनाथ मिनरल्स द्वारा पगना में खनन के लिए भूमि का सर्वे करवाने के

इस भूमि में उनके सिंचाई नहर, रास्ते, पनघट व मंदिर हैं खनन होने से ग्रामीणों के समक्ष पैदावार होने का संकट उत्पन्न होगा। कहा कि जिस भूमि में खड़िया खनन के लिए आवेदन किया है वहां पर आवासीय मकान हैं तथा इससे इन मकानों को खतरा होने की

बाद ग्रामीणों ने अपना धरना स्थगित किया। प्रदर्शन करने वालों में सज्जन लाल टम्टा, दयानंद, महेश टम्टा, मोहन राम, राजती देवी, पूरन लाल, दीपा देवी, राजू टम्टा, पवन राम, आशा देवी, प्यारे लाल, मुनी देवी आदि दर्जनों ग्रामीण उपस्थित थे। वही पहले गांव के दूसरे पक्ष द्वारा खनन का विरोध किया था, वही पूर्व में उनके द्वारा विरोध किया गया था, पर ग्राम प्रधान सहित दूसरे पक्ष के लोग अब पट्टाधारक के पक्ष में आए हैं, वही अब पहले दूसरे गुट का विरोध फिर पक्ष में आना उसके बाद फिर दूसरे पक्ष के विरोध में आने से ग्रामीणों का शिष्ट मण्डल जिला मुख्यालय में धरना देने आने से ग्रामवासियों का आंदोलन में पहुंचना प्रशासन के लिए भी टेढ़ी खीर बन गया है, अब देखने वाली बात है कि खनन पट्टाधारक की किसी बड़े रसूखदार से सम्पर्क होना भी चर्चाओं में है, अब देखने वाली बात है कि प्रशासन द्वारा खनन पट्टाधारक को विरोध के बीच खनन की स्वीकृति दी जाती है या इस पर ग्रामीणों को मनाने के बाद ही स्वीकृति दी जाती है ये देखने वाली बात होगी।



हमारी सरकार युवाओं के सुरक्षित भविष्य के लिए कृत संकल्पित: धामी

चंपावत। सीएम पुष्कर सिंह धामी चम्पावत में नकल विरोधी कानून पारित किये जाने के उपलक्ष्य में युवाओं द्वारा आयोजित आभार रैली में शामिल हुए। सीएम ने कहा कि जनपद के विभिन्न स्थानों से भारी संख्या में पहुंचे युवाओं के स्नेह और समर्थन से मन अभिभूत है। हम राज्य में देश का सबसे सख्त नकल विरोधी कानून लेकर आए हैं, जो नकल माफियाओं को जड़ से खत्म करने में मददगार साबित होगा। हमारी सरकार युवाओं के सुरक्षित भविष्य के लिए कृत संकल्पित है। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने आज चम्पावत में जनपद के विकास हेतु 4884.21 लाख की 10 योजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जनकल्याण से जुड़ी योजनाओं का क्रियान्वयन बेहतर एवं त्वरित ढंग से करने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिए गये हैं। इस अवसर पर सांसद श्री अजय टम्टा,

नकल विरोधी कानून पारित किये जाने पर जताया सीएम का आभार



अध्यक्ष जिला पंचायत श्रीमती ज्योति राय, विधायक श्री खुशाल सिंह अधिकारी, क्षेत्र प्रमुख चम्पावत श्रीमती रेखा देवी, श्रीमती विनीता फर्त्याल, जिलाध्यक्ष श्री निर्मल महारा सहित विभिन्न जनप्रतिनिधि गण अधिकारी आदि मौजूद रहे। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने जनपद चम्पावत मुख्यालय के संभागिय

निरीक्षक (प्राविधिक) कार्यालय का शुभारंभ किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने वाहन फिटनेस सर्टिफिकेट एवं लॉनिंग लाइसेंस वितरित कर कार्यालय के कार्यों की शुरुआत की। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि चम्पावत में परिवहन विभाग के संभागीय निरीक्षक कार्यालय होने से यहाँ पर वाहनों की फिटनेस व

ड्राइविंग लाइसेंस बनने जैसे कार्य होंगे तथा जनता के समय व धनराशि की बचत भी होगी। स्थानीय लोगों की समस्या के समाधान के लिए वह सदैव प्रयासरत हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि चम्पावत में अनेक विकास कार्य किए जा रहे हैं और आगे भी किये जायेंगे। प्रदेश सरकार उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य

बनाने के अपने विकल्प रहित संकल्प के मंत्र के साथ निरंतर कार्य कर रही है। कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री श्री धामी द्वारा चम्पावत में आर्मी स्कूल खोले जाने एवं इस हेतु निःशुल्क भूमि आवंटित किए जाने की घोषणा की गई। साथ ही गोलज्यू मन्दिर के समीप पीडब्ल्यूडी की भूमि पर एवं पशुपालन की भूमि पर पर्यटन

अवस्थापनाओं का विकास किए जाने की घोषणा भी की गई। लोहाघाट नगर के लिए सरयू पेयजल योजना के सम्बन्ध में उपयुक्त पाये जाने पर डीपीआर बनाए जाने, टनकपुर बनवसा में तत्काल विस्तृत ड्रेनेज प्लान बनाए जाने, गौरलचौड़ मैदान के समीप पुरानी जेल वाली भूमि पर ओपन एयर थियेटर बनाए जाने की भी घोषणा की गई। राजकीय उच्चतर मा. विद्यालय दुंगराबोरा के उच्चिकरण के सम्बन्ध में एवं विधानसभा क्षेत्र लोहाघाट में लोहाघाट पंचेश्वर मोटरमार्ग के खीड़ी गॉव से धौनी शिलिंग मोटर मार्ग का पुनः निर्माण एवं सुधारीकरण का कार्य करवाए जाने की भी घोषणा की गई। इस अवसर पर सांसद श्री अजय टम्टा, अध्यक्ष जिला पंचायत श्रीमती ज्योति राय, नगर पालिका अध्यक्ष श्री विजय वर्मा, लोहाघाट पालिका अध्यक्ष श्री गोविंद वर्मा सहित विभिन्न अधिकारी, जनप्रतिनिधि तथा भारी संख्या में लोग उपस्थित रहे।